

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночь начинается в полночь, или Хвала резинкам!

Бывают дни, когда все идет наперекосяк, за что ни возьмешься — либо изначально обречено на неудачу, либо если получается, настолько криво-косо, лучше б не брался. Но и настрой в такие дни бывает разный: или махнешь рукой, да гори оно всё синим пламенем, или азарт зашкаливает, нет, блядь, я-таки заставлю эту суку-фортуна повернуться лицом, а не повернется — в жопу выебу.

Тот день не задался с утра: забарахлила машина, и я поехал в Эмск общественным транспортом. Потратил лишний час на дорогу, потерял мобильность в городе, бегал взмыленный по клиентам, и хотя рабочие моменты решались успешно, внутри что-то свербело — чуйка предупреждала о намечающейся подлянке. Соответственно, сбежавшую из-под носа маршрутку и двадцатиминутное ожидание следующей воспринял как должное. Приятный сюрприз — совершенно случайным образом в той самой маршрутке оказывается женщина, с которой я до того списывался на Мамбе и на сегодня намечен наш первый секс. Мы дружелюбно проговорили все время совместного пути и при затрагивании щекотливых тем переходили на смс-ки — рядом с ней сидела малолетняя племянница, которую та везла на занятия в музыкалку. Подтвердила — и устно, и письменно, — что да, обязательно придет ко мне... как только отвезет племянницу обратно... как только выйдет из парикмахерской... как только вернется из магазина... как только уйдут гости. В итоге, как вы уже понимаете, обманула и не пришла. Неприятный сюрприз, часов в восемь вечера замкнувший кольцо невезения... А самое неприятное, что я как наивный дурачок, поведшийся на новую женщину, не побеспокоился о запасном варианте, не созвонился в течение дня ни с какими подругами, и одним уже поздно звонить, другим неудобно, третьи не в городе, четвертые трубку не берут, у пятых на вечер другие планы... а мои планы, получается, летят к чертовой матери? Это я сейчас так спокойно пишу, без мата и зашкаливающих эмоций, а тогда, злой как черт и кляня все на белом света, а больше всех — эту злостную обманщицу и динамистку, испортившую мне праздник обретения новой женщины, вышел на улицу, подышать свежим воздухом, успокоиться, уже было невыносимо находиться в четырех стенах, как в тюремном заключении. Прошелся до магазина, купил себе еды на ужин и завтрак, остановился между остановкой и стоянкой такси, закурил, стал наблюдать за коловращением жизни. А вокруг-то лепота... Вечер теплый, только начало смеркаться, спуют машины, блестят витрины, сверкает реклама, кто-то куда-то торопится, кто-то неспешно прогуливается. И взгляд мой, ясное дело, останавливается не на немощных бабулях и почтенных аксакалах, а на симпатичных женщинах и молодых девушках. И такая решимость меня обуяла, в стиле «если уж я что-то решил, то обязательно выпью». Будет у меня сегодня секс, всем чертям назло!

Выбросил окурок, подошел к таксисту. Здорово — здорово, куда ехать — нет, ехать никуда не нужно, помоги мне, брат, в таком деле: сам я не местный, подскажи, где можно девочку снять? В долгу не останусь, не беспокойся, отблагодарю!

То ли таксист недолго подвизался в этом бизнесе и на самом деле не знал адресов салонов и саун, то ли мой вид не внушил ему полной уверенности в безопасности предприятия, но после недолгих переговоров он дал мне номер телефона, сказав, сам звони и договаривайся, их там две девчонки, обе красивые и симпатичные, кто конкретно возьмет трубку и приедет, не могу

знать, да и какая тебе разница. И от комиссионных отказался наотрез. Мол, что я такого сделал, брат, чтоб мне платить? Просто помог по-дружески. Вдруг буду в вашем городе, ты мне поможешь. Да без проблем, брат, конечно. Удачи тебе!

Зайдя во двор дома, чтоб не так мешал уличный шум, но не заходя в квартиру, звоню. — Алло! — голос приятный, молодой, мнится даже, что ожидающий. — Добрый вечер! Меня зовут DD, я бы хотел пригласить Вас или Вашу подругу составить мне компанию на сегодняшний вечер. Это возможно? — Добрый! Ну меня вряд ли, — легкий смешок создает впечатление, что со мной говорит мамка, а не сама путана, — а Лану я сейчас к Вам привезу. Адрес назовете? — явный диссонанс. Со слов таксиста, это должны быть индивидуалки, а по факту, та же развозящая девочек по точкам мамка. Но с другой стороны, если это классический «выезд», то девочек должно быть больше одной. Непонятно что-то. Сейчас или крокодила привезет, или цену заломит несусветную. Опять облом намечается, что ли. — Адрес такой-то... — отвечаю. И интересуюсь ценой. Тут прокалывается «мамка». Вместо того, чтобы уточнить, за какой период меня интересует стоимость интим-услуг, либо же самой перечислить, за час столько-то, за два — столько, за ночь — столько, за анал доплата такая-то (или доплаты нет, или анала нет), как обычно поступают телефонные диспетчерши салонов, она с ходу выпаливает — Тысяча рублей, — а потом, от смены интонации, у меня глаза на лоб полезли. Робко-просительно уточнила, — это же не много? Если имеется в виду стандарт на два часа/захода, это не то что немного, это в два раза дешевле, чем средняя рыночная цена (год 2010, поясню на всякий для знатоков). Но может, она имеет в виду за один час. — На весь вечер? — уточняю я. И раздвигаю границы вечера наперекор географической широте, — Ночь начинается в полночь, учтите, девушки! — Ночь начинается в полночь, — смеется она, повторяя. Видимо, ей понравилось изречение, пусть даже и не соответствующее местным реалиям, — хорошо, DD, как скажете. Значит, мы выезжаем? — А как Вас зовут? — немного польщенный тем, что она запомнила мое имя, и пока что без помыслов на групповушку, интересуюсь у моей собеседницы. — Рина, — отвечает она. — Очень приятно! Ну что, жду вас, Лана и Рина.

(Имена девушек Лана и Рина — условные, подобраны по созвучию. На самом деле имена национальные)

Минут через двадцать прихожая квартиры наполнилась шумом, суетой, ароматом молодых девушек, приветственными возгласами, и как мне показалось, непритворной радостью. Словно не мамка привела вечернюю красавицу на разовые потрахушки, а, скажем, увиделись одноклассники спустя несколько лет после окончания школы. Таксист не обманул. Девушки реально были молоды (23—25) и не просто симпатичны, а на самом деле красивы, хоть на обложки модных журналов. Очень похожи друг на друга, стройные, изящные, фигуристые, белолицые, темноволосые и темноглазые, Лана капельку выше и чернявей, Рина чуть полней и светлей, черты лица и легкий акцент не оставляли сомнений насчет национальной принадлежности. Единственное, Лана была в парадно-выходной профессиональной униформе — на каблуках и в маленьком черном платье, еле прикрывающем трусики, а Рина — в кроссовках и красном спортивном костюме, тем не менее соблазнительно обхватывающем тугую грудь минимум на размер больше, чем у подруги. По каким-то предыдущим репликам было понятно, что она за рулем, поэтому такой наряд особого удивления не вызвал. Ну и как-то мне показалось, что Лана слегка тушует, добровольно отступает на второй план, под напором словоохотливой

подружки, а возможно и потому, что с той у меня чуть раньше был разговор по телефону, и я непроизвольно сам к ней чаще обращался.

Через несколько минут шум и восторги поутихли, Лана, сняв шпильки в прихожей, последовала в комнату, Рина же разуваться не захотела, хотя я ее упорно заманивал (в мозгу смутно формировались контуры групповухи), отговорила, что дел много, может позже присоединится. Вручив ей тысячную купюру, я тихо поинтересовался (опыт не пропьешь, что я, не знаю, какие фортели способны выкидывать местные жрицы любви) дозволенным и недопустимым в постели. Таким же заговорщицким шепотом Рина ответила: — Нет, DD, в анал точно нет, — поколебалась секунду, затем подтвердила. — Да, точно нет, не наше. А остальное, — усмехнулась, подразумевая очевидность, — ну да, как же иначе? Давай, удачи! Звоните! — подставила щечку под поцелуй, свернула глазками «типа негодующе» на хлопок по попе и упорхнула.

Возвращаясь в комнату, Лана встает навстречу мне, обнимаю, целую в шею, щеку, подбираюсь к губам... Отворачивается: — Я не целуюсь в губы.

Ну-ну, хвала «Красотке» — учебному фильму всех времен и народов. — И секс только с презервативом! — добавляет. Мне пока смешно, что я, свои кадры не знаю? — Даже минет? — спрашиваю, хотя ответ уже знаю. Вот же блин, день обломов продолжается. — Минета нет! — резко парирует Лана. — Только классика.

Странно, с чего она взъярилась? Обиделась, что Рине я больше внимания уделял? Услышала, о чем я спрашивал ту перед уходом? Вот тебе, DD, нетривиальная задача — уговори проститутку взять в рот. — Слушай, ну ты настоящая... — и не могу определиться с термином, не хочется озвучивать «проститутка» или «шлюха». — Горянка? — с улыбкой подхватывает Лана. — Да, мы такие, у нас все строго! — Нет, профессионалка, — нахожу я удачное слово. — С горянками вообще-то проблем не возникало, я, знаешь ли, тоже не «друг степей калмык». — Мне раздеваться? — деловито спрашивает «профессионалка». Сдается мне, не совсем она профессионалка. Равно, как и ее подружка. Профессионалы все условия заранее сообщают, и клиенту наглым образом не врут. — Погоди пока. Для меня секс без минета — не секс, а так, ерунда на постном масле. Я сейчас Рине позвоню, узнаю, кто из вас лукавит. — Да пожалуйста, — фыркает она и усаживается обратно. — Потом мне тоже трубку дашь, я ей кое-что скажу, хорошо?

Набираю. Излагаю суть проблемы. Взялась за роль «мамки» — решай вопросы, любезная. Рина, как мне кажется, в честном недоумении от взбрыка подруги, пытается уверить меня, что я ее не так понял, что подобных закидонов никогда не было. — На, сама скажи ей, — протягиваю трубку Лане.

Та берет, парой реплик обмениваются на своем языке, причем Лана настороженно на меня зыркает, мало ли, вдруг понимаю, затем снова говорят по-русски. Что ей толкует Рина, мне не слышно, только невнятные ответы Ланы: да, нет, как так, посмотрим, хорошо.

— Она сейчас приедет, — говорит Лана и протягивает мне трубку. Рина подтверждает, да, скоро приедет. Что ж, понятно. Либо произойдет замена стервы-строптивницы на ласковую-покорную, либо, еще лучше, я доплачу Рине, и замутим групповуху, пусть даже Лана останется в амшлуу гордой несосущей горянки. И, как ни странно, обещание подруги вскоре прибыть заметно улучшает настроение Ланы. Я думал, так и останется насупленной-обиженной, что из-за такой мелочи ей предпочли другую. — Приедет? — еще раз уточняет Лана, после того, как я нажал кнопку сброса. Я киваю, она улыбается, говорит

что-то вроде «ну вот и хорошо, там будет видно». — Пошли тогда чай пить, — предлагаю я и иду на кухню. — Ты эклеры любишь или на диете сидишь?

... Впрочем, начали мы с бутербродов, хоть Лана и отнекивалась, а когда настал черед эклеров, подросла и Рина, на ее долю мы не посягали. Они быстро обменялись парой фраз на родном в сопровождении живой мим ики невербальных вопросов и ответов. Причем сложилась у меня такая уверенность, что вопрос не касался увещевания Ланы согласиться на поцелуй, минет или секс без резинки. Обсуждали они что-то более для себя важное, чем интим с очередным клиентом. Ну, а после перехода на великий и могучий язык межнационального общения, продолжение той самой псевдоидиллии давно знакомых одноклассников. В направлении, вот теперь, девицы-красавицы, я наконец-то вас трахну, ведь сколько лет в школе облизывался, а приступить к обольщению опасался, вы ж такими были кривляками-задаваками. А девицы хихикают и подначивают, видать созрели, сами не прочь, но покамест марку держат...

Также играючи и легко мы достигли трехстороннего компромисса по трем камням преткновения, помешавшим началу секса с Ланой. В общем, по завершении первого ужина, Лана, убрав со стола, направилась в комнату, а Рина слегка замешкалась, она мыла посуду. Я протягиваю ей еще одну тысячную и говорю: — Присоединяйся к нам, хорошо? В глазах Риной — искреннее удивление и... не сказать, что восторг... но неподдельная радость от приятного сюрприза. — Ой, это уже лишнее, — как бы смущается она, мол, трахнуть одноклассниц милое дело, но не за деньги же, — я и так собиралась. Но купюру забирает без промедления, гладит в безотчетном порыве меня по плечу и руке, и отправляется в ванную, дав последнее напутствие: — Начинайте пока без меня, я быстро.

... Кто не делает минет, Лана? Ага, кто бы поверил. Сосет она умело и увлеченно, уделяя ротиком максимум внимания члену и его окрестностям, а руками ласкает мне ноги, попу, живот, грудь, куда дотягивается. На мою похвалу реагирует снисходительной усмешкой, дескать, наивный ты человек, нельзя же верить всему сказанному. Через несколько минут заходит Рина, действительно быстро управилась, почему-то одетая (я-то думал, она голой выйдет из ванной, ну максимум закутанная в полотенце), растягивается рядом со мной и застывает. Вначале мне кажется, что она просто смотрит, как сосет Лана, накапливая возбуждение, потом различаю, что у Риной закрыты глаза. — Ей что, плохо? — обращаюсь к Лане. — Уснула вроде? — Нет, все нормально, — отвечает она. — Бывает, не обращай внимания. Сейчас придет в себя, — и продолжает сосать, нимало не тревожась по поводу внезапной отключки подруги.

Что ж, вам видней. Какое-то время лежу спокойно на спине, продолжая принимать оральные ласки от Ланы. Но как тут останешься равнодушным, если рядом девушка, согласная на секс? Вжик — молнию спортивки вниз, а лифчика-то нет, но изначально он точно был, вот странная, значит сняла в ванной, а куртку напялила, зачем? Точно так же с низом, когда стягиваю штаны, Рина приподнимает попу, помогая своему разоблачению, ага, значит в сознании, просто лежит балдеет, а трусов-то нет, опять-таки уверен, что они были, но остались в ванной комнате.

Склоняюсь к ней, ласкаю тело, поддеваю соски, они и так торчком, но продолжают крепнуть, целую плечо, шею, лицо, губы... Рина вначале слабо, потом с усиливающейся страстью, отвечает... Лана по-прежнему сосет без усталости и передышки, на секунду оторвалась, всмотрелась в почти непроглядной темноте (я-то свет на кухне оставил, но входящая в

комнату Рина дверь прикрыла, и теперь только дальний отблеск дворового фонаря тщетно пытается разогнать тьму) на теребящую мой мех на груди Рину, убедившись, что та оклемалась, вновь вернулась к чупа-чупсу взрослых девушек.

— Дай-ка мне, — внезапно нарушил тишину голос Рины. Развернувшись на постели, она приблизилась лицом к моему паху, показалось, что если Лана не уступит, то силой вырвет. Но Лана послушно уступила, а Рина, не медля ни секунды, взяла в рот. Взяла сразу мощно и глубоко, словно поставив цель не сосать, а заглотить и проглотить, присвоить и прихватизировать инструмент наслаждения, даже мелькнула искорка атавистического страха. Сразу стала видна разница стилей. Лана сосала неторопливо и разнообразно, перекаtywала во рту, то за одну щеку брала, то за другую, то вынимала и облизывала ствол, головку и яйца, то щекотала языком тропинку, ведущую ниже. Наверное, уместным будет сравнение с сытой кошкой, играющей с пойманной мышкой. Рина же была словно голодной кошкой. Она набрасывалась на член, пропихивала до горла, усиленно его там сжимая и мусоля ствол губами и языком, потом ей не хватало воздуха, выпускала, переводила дыхание и начинала заново. То ли ей самой так нравилось, то ли ей хотелось, чтоб я побыстрее кончил, притом в нее, не могу сказать точно.

Увидев, что Лана не просто уступила, но еще и отступила на шаг вбок, чтоб не помешать разошедшейся подруге, я схватил ее за руку и притянул к себе. Чмокнул в губы, почувствовал, что все равно не настолько распалилась, чтоб начать целоваться (минет она начала делать без поцелуев), подвинул дальше, взял в рот ее сосок, начал руками и губами ласкать ее грудь, которая оказалась, видимо, самой чувствительной эрогенной зоной. Лана почти сразу застонала, замотала головой и заерзала телом, подставляя под мои ласки то одну, то другую грудь.

— Иди сюда, — снова раздался голос Рины. Устала от бесплодных попыток проглотить? Или решила помочь подруге, поняв по звукам, что та уже близка к финалу? — Садись! — сжала в основании мне член, поддерживая под таким углом, чтоб Лане было удобней на него насадиться.

«Прикольно! — подумал я. — Меня словно и нет, друг с другом говорят, пользуются как хотят, разошлись девчонки, кто тут кого трахает, интересно?»

Но возражать, конечно, не стал. Оседлав меня, поскакала амазонкой Лана, натирая себе соски ладонями, а Рина, встав коленями на постель сбоку от меня, пригнулась к моему лицу и припала поцелуем к губам. Изведав жесткий стиль ее минета, я немного был настороже. «Не дай бог, сейчас еще кусаться начнет в пылу страсти, следы останутся» — мелькнуло в мозгу. Но нет, целовалась она нормально, так же, как и до минета, точно так же потягивая мне мех на груди, и слегка пощипывая соски.

Скачет на хую Лана, целует и тискает меня Рина, такой кайф... Эх, почему нельзя приврать? Почему бы не сочинить, какой классный оргазм настиг Лану, как сияли ее глаза, и с какой благодарностью она подарила мне глубокий французский поцелуй в знак признательности за доставленное удовольствие? И была выебана еще и в жопу, уговорив симметрично на анал и подругу.

А правда в том, что случился конфуз... Простительный для молодых парней в пору набирания сексуального опыта, но непонятным образом случившийся с взрослым опытным мужчиной. Вообще-то у меня нет проблем с быстрым кончанием, скорее наоборот, когда устал или того требует ситуация, надо приложить определенные усилия, и физические, и ментальные, чтобы

достичь оргазма.

А тут, как неопытный юнец, как сопливый малолетка, прямо в разгар траха, да еще с двумя молодыми красотками, опозорился... и внезапно кончил. Я пытался стреножить оргазм, я пытался отвлечься мыслями, но ничто не помогло. Буквально за несколько секунд, возникнув из небытия, мощной волной прокатилось по телу небывалое возбуждение, пролилось каплями семенной жидкости и схлынуло. Последними усилиями я смог сдержать свои стоны и гримасы, смог, насколько получилось, нивелировать спазмы туловища, симулируя, с позволения сказать, не кончание. В безумной надежде, что партнерша не заметит этого и продолжающий стоять член позволит продолжить соитие до более подходящего момента для эякуляции. Куда там? Сказано, день обломов, и всё тут!

Лана, конечно же, заметила. — Слушай... — удивленно произнесла она, опять-таки обращаясь не ко мне, а к Рине, — он кончил. — Да ну? — не поверила та сразу. — Ну-ка, покажи.

Лана слезла с меня, Рина пригнулась к низу, пощупала член, взяла в рот, подвигала губами, словно пытаюсь ощутить капли. Выпрямилась, резюмируя: — И правда кончил.

Мне, смущенному и пристыженному (а с другой стороны, почти полчаса минета и ласк то с одной, то со второй, разве что Лану потрахал, а Рину не успел... кто скажет, что этого позорно мало, и пора писать хокку перед харакири, пусть сам попробует продержаться), оставалось только развести руками и пригласить участников трио, после принятия гигиенических процедур, на перерыв-перекур-второй ужин. Ведь вечер продолжается, а ночь наступит только в полночь.

... Пошла восьмая страница Word-а, а я, наивный, в очередной раз воображал, что смогу написать кратко и емко. Давай, DD, соберись с силами и кончай!..

На втором заходе уже подробно останавливаться не буду (главная мораль этой сторьки все равно будет в завершающем абзаце). По времени может столько и продлилось, но было уже все и со всеми. Сосала одна и другая, трахал я их раком, боком и в иных позах (даже в миссионерке на кого-то взгромоздился, кажется на Лану, хотя 100%-й уверенности нет) мини-Камастуры, доступной моему грузному телу. Кончил в рот Рине, в полном согласии с принципами симметрии и собственного желания, уже не сдерживая свои эмоции и телесные реакции. Запечатлевшиеся в памяти кадры, достойные упоминания:

— интим начался на сей раз с Риной, поцелуи, объятия, минет, Лана пока отсутствует, задержалась в ванной, но когда появилась, та же странность в начальном поведении — еле-еле добрела от порога комнаты до постели, свалилась в изнеможении, но быстро пришла в себя и дальше как обычно;

— Лана сосет, Рина со мной целуется, потом смотрит вниз, видать, тоже хочется минетить, спрашивает «Не устала?», та качает головой, тем не менее Рина опускается, и некоторое время они передают «конфетку» изо рта в рот, бывает, что и соприкасаются губами на моем члене, озорно посматривая наверх, мол, как тебе такой фрагмент типичной порнухи с элементами лесби? Прямого лесби, кстати, не было, так, легкие касания руками, когда требовалось помочь-подсобить напарнице, ну и чтоб меня держать в тонусе;

— ебу Рину раком, рядом стоит Лана, моя левая рука на ягодице Риной, на другой ягодице — рука Ланы, типа помогает мне наяривать подружку, правой рукой я обнимаю Лану за талию, щупаю за попу, проникаю пальцами в дырочки, моментами целую ей грудь, шею, плечо, куда попаду, и вдруг осознаю, что Лана подставила мне губы и полноценно целуется, со сплетением языков и перехватывающим дыханием. Чуть не кончил, в принципе, был

достойный импульс для мощного оргазма, но недавний опыт удержал на грани.

... На часах — без нескольких минут полночь. Проводив подруг, расцеловав их и лишний раз потискав у порога, закрываю дверь и спешу в туалет, давно уже хотелось по малой нужде, но было неудобно торопить девочек и сокращать время прощания. Отлил, нажал кнопку смыва, взгляд падает на мусорное ведро, и меня прошибает холодный пот. Рядом с двумя использованными презервативами валяются два одноразовых шприца и несколько ампул с отломанными кончиками. Хвала моему ангелу-хранителю, умудрил согласиться на компромисс. Хвала двум шлюхам-наркоманкам, умудрились предложить компромисс. И хвала резинкам!